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B1E EFRE

1.1 J|AID—E (FirstLeaf):3EEANILTETOY b
Ll
1.1.1  ANEHEES A (ShiftEnter)

Maple Z&H§ 2 L7y 7 FEdb>Tws, ZZicmm (v F) 2$T51AA T Maple DaFHEARIC
et 50REE) Z2ZBATEESE S, HIAE,

Siljlé

> plot(sin(x),x);

EAJIL, EANLTAHK, sin i 7my FEhs,

L ROSEO & ZI2h =Y A0 > Thlenter| # AL, 2071y 7 & Maple IZfrfr e LTS5,
7% A b Tlaenter] Z ML T 3,

2. THFALOBIERZREEOY—7 1Y 7 EFEL,
3. EDANTIE L, RITREFZWhIzWeE Z i shift+-enter ZAN S,

4. frlE, enter Z ANZMUTHENINLDTH->T, TFA LD LT EFEGRR,

1.1.2 @RIV Y RDOEXRF (command();)
MEI2Y FIEATRD L) RHEZ S,
> command (515 1, 51%(2,...);
H5wiF
> command (311, A 7> av 1, A7 arv2,...);
L5,
L () ohosEeAt 7y arvoiizay <Xy s,
2. RKtED; (LIanyv) FXROavry FEDRXYD LS,

3.k avy () zany (i) ICEA S E Maple 26 DIREMI T I {5535, Maple ~D AT IZfThbiL
T3,

4. CEHBEREDTHmESM IO VS I vV SHEOERENL 7+ —<y F EFHLU.
frmavy Pz, $EEOmaEMRL Td kv, & 23,
sin(x) Z x IZ2WT 05 pi £Tplot ¥ X,

&) HAGEEZ 9&5EICERT &,



6 1 E AR
plot sin(x) with x from O to Pi.

L% %, TOUEE% Maple s5ICER L T

> plot(sin(x),x=0..Pi);

Lot LR D, WEESCED Verb (Bh5), Object (HIWEE) 24 Tid® % L, Maple ~Df4rla,

> Verb(Object, %Dt EH);

Thob, BTXTEVA FzEns ke ERRICEbNADEFEU L, Maple T I anrziEhiak )i,

1.1.3 AT (?)
VT LES 7T, HlZIERRED a< Y R plot D~V 7 %2SIHT 3 L &2,
> 7plot;

Th5.

~U 7N, AHNCEET A 2y, By 4 v By, BEY X FasER S, G~V T ORI D 5. K
Xk, fEHLZREE LG, B, B, SO E NG, ZEAEDPHABICGRENTVED, HuTrx 2 b
PhHENHbR VI FIZEED T E, WENITH» S L THHEZSEZICTEREEWTFHITES, L35
X0, HEEREZGRATHLADIEF T Ay 7y, Maple a<w >y FOarye 7 MENS £ TRFEMIZ R
DM —HDFETL £ 9.

1.2 {IFERHEZDIFHDEE (Functions)

Ll

1.2.1 #%BE# (ElementaryFunctions)

MAGEHE & evalf PURIBHEIZ"+-* /7, EID YR WEI D B SBOF FFR SN 5,

> 3/4;
3

4
SR IS BE (B NEUR ) THIT 21213 evalf 2 5,

> evalf(3/4);

0.7500000000

ZIAEH (polynom) M ITEDLEHME TIH LIALMENDH 5, FALXFRE " TH S,
> 3%x"2-4%x+3;

322 — 4z + 3

EAR (sqrt) “FSitRiE square root ZM& L 72 sqrt Z{#H 5.
> sqrt(2);

V2



1.2. WIERIEE Z DI3D> DRI (Functions) 7

=AM (trigonal) sin, cos 2 ED ARSI I T TANT S, LEL, sinfz il
> sin”2 x;

Error, missing operator or ‘;°

TIE7Z DT,
> sin(x)"2;
sin’ x
EAMETIHT bR IE R o v, ZABET X () @ 13"Pi” & AJ1$ 5. Maple (& K7 & /N F%
XHI$ 2 DTHE.
7 Y7 v (radian) 12 (degree) 2> 5 AT 2 ITIELL T D X H 12T 5.

> convert (90*degrees, radians);

convert (1/6*Pi,degrees) ;

30 degrees

Z DO (inifnc) Z DMDFIERES & b 2 BB L &, Maple OREIR ISR ST 2 BI%
DY AR,

> ?inifnc;

THELND,

1.2.2 1—Y—EREH (unapply)
WIS 2 DO BB Z ALY T —F —EEEMZE2 2 L3 TE 5,
BE%L f(z) =22 — 3 £ B LT 554, Maple T,
> f:=x->2%x-3;
fi—nw—2r—3

L, RAITEC, CAHEEE LTh A L EHRSNTLEDE, L OhORIERERE f(x) ITfRA L THER
T3,

> £(3); #res: 3 (LAEH N ZAMET 25451320 K 9 IC£6D)
f(a); #res: 2 a - 3
plot(f(x),x=-2..2);

o
RCIRCNEVANS

b ) —OBBERD Y FE LTRD unapply bHUCEKTH 5.
> f:=unapply (2*x-3,x) ;
fi=z—2c—3
72720, RHITOERTIFE L ELRIRAEFNICHR DT, unapply ZHEICfHE ) X I I 2 2T AW 71F ) VL4,



8 F1E FEARRERE

1.2.3 package DIFUH U (with)

Maple 2542t 3 2 K BOBEE 6, HNE T2 02U HETIIE help 269, WEII o 7200 BB,
i 9 BHCHRINCHE N 031523 5. fil 218, SUBREUC X { fib i 2 BIEHEE,

> with(LinearAlgebra):
ELTEAREND S, ZOMIZH L2 DHWEEE Sy F—YBHEINTw 5,
> 7index [package] ;

THEIN TS TXRTOD package RN I N5,

1.3 F%S (Equals)

il

EEQOEG %53, BUEETVWAVLAEEREZEOZ L2 TS THSE. ZNFNORMIC L 3 EHRDE L E A
BN T X 275, 7025 ATh 2 Maple TIRIERL Maple TIE, 2N ZH0E- =350 L L<H
S, AMD Maple ICHER T 2 245055 5.,

1.3.1 EHE DK A:= (colonequal)
ZHICEZ AT BRI IE:= (colonequal) %l 5. #i 21,

a=3, b=2 DL ¥, atb IV 60?

L)%, Maple Tf#EH TR,

all3, blZ2ZRALKLLEE, atb TV 627

> a:=3; #res: 3
> b:=2; #res: 2

> atb; #res: 5
ROELZOEAM, DTMdar+b=cr?+dr+e )& eql LEEL T3,
> eql:=ax*x+b=c*x~2+d*x+e;
3x4+2=cx®+dr+e
a,b ICHPIMRAINT WS 2 LICHE,

1.3.2 EHOYHAL (restart)

— A 2 R L BB 2 il b AN TR WIRBICR T EEZ LRIt & v ). §RTOLREZ — LIy
Wy %1243,

> restart;

ETB, BRI LBROEFEEVDOEHEZTALEEICIE, Coawy FEHEICANS I LZ2HESITS X9 I,
EEDEPTOEDDERLZ T 2T 2121k, v 7 4—1 " TLL 5.

—RFIAR AN subs 235 5,



1.3. %5 (Equals) 9
1.3.3 HEXDEE (solve)
3x=2 Zii7c T x 2 b LD XK,

&) [,

> solve(3*x=2,%);

W Do

H R T EED,

> solve({x+y=1,x-y=2},{x,y});

po3, 1
YT )

7272 L, solve 21T TIX, x,y ITfHIFARAI L%\,

> soll:=solve({x+y=1,x-y=2},{x,y});

3 1
l1:= =—,y=—=
S0, {ac 27y 2}

> assign(soll);

LT EDH D, MERELTHD L

> X,¥;

o w
N =

&, HPAIN TS I bbb,
HEXDOHIERE (fsolve) MHTIVICIET &R, BUHAVICHEZ KD % fsolve Zfli9, [T x IT assign LT
50T, x 2L Tw3,
> x:=’%x";

> fsolve(log(x)-exp(-x),x);

r =T

1.309799586

1.3.4 fEFER (Identity)
ROLFICHFETofibn s, FIZI,
(x—2)* =24z +4

V) DOEEFTHIIN TV S, ROEBE R, BB a BEARETH> THEY VOHEHENLEILTH 5.
AL, FEE LT3,

(x-2) "2 % J&BH (expand) ¥ K&
EEZoNBDT, ZDFEE Maple 27V FIZEEAR AT
> expand( (x-2)72 );
2? —dx +4

EFUT X v, REOE (factor) MY (diff) « 8557 (int) b [ARICEE S TREIENL 5 D3, Maple [ I3E/E2 R T
8N H 5, FEL IO EILT,
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28 Programming

2.1 KA &HA (Variables, printf)

[

2.1.1 EOEHANDKA (:=)

Maple ZZEHOYINHE CHES 2T 20 00, HRUMBOTE TR L LB, ZEADORAZ:=%2).
B ablcZnzi110,3 ZfRAL, atb OFfRZ c KRAT B LV 7T ur 5 LIFLLITOMD .,

> a:=10: b:=3: c:=atb;

2.1.2 B EFENESE

VR INEUS B S BT IS 3\ K D DRI H B
o trunc : FffHA & BAEHT 0 11> T b IEV RS
o round : FUMEDVUETLA
o floor : Bifli & 0 /NE 7l b K& 25680
o ceil @ BRfli & D KE Afit /NS R

B DEDRFIZ floor & trunc 133> 72 fH% KT,

round(x2) round(x1)
| | | |
| | | |
-2 I 0 1 2
ceil(x2) trunc(x1) T
floor(x1) trunc(x2) floor(x1)

INBUE DL T Z2ELD 729121 frac BSHEI LTV S,
> frac(1.7);

0.7

BROE D EIS irem(R D) & iquo(F).

> irem(7,3); #res: 1
> iquo(7,3); #res: 2



12

2.1.3 {7 (print, printf)

Maple TIZ T 7 4V b TR I NS, T2 ZITITRD ™" 2 77 IT&

AINZE 22912 print 29, T3y 7 DIRFIAEF],
> x:=1: print(x); #res: 1
X5, MAZEZ 2 DIER 7 printf B H 2. 4k C Sl & H U T,

> printf("Hello world!!\n");

Hello world!!

EFTHIAA T enter 211X, HADBHEICERING, HEERRT S L EITE,

> i:=3: printf("%3d\n",i);

LB, iU
TGS A TV B, 3 HOBEIBATIT L8, KT k)

2 ¥  Programming

A2 LRENDH B, %z

EBIEE, %3d BHITTDOEK, \n PEATEERKT S, OSICk-oTE, \IZ¥ LD WIEF—FKR—FTHE
MREINTVES Ly, EBROHIEEIZ%10.5 T, 2T 10 #7, /INBUSLUN 5 M sl NBUS 5% R,

BEROLEBD I
> printf("%3d : %10.5f \n",i,a);

nELRD,

3 2.1: printf OHENIEE

%NHE | Hk

%o Tefw 8 R TEIR,

%d B 10 EBTRIR.
%ox,%f | FREINBURELE L TEROR,
%e,%s | XFA % H.




2.2. )L—7 (Loop)
2.2 JL—7 (Loop)

Ll

2.2.1 for-loop

13

DR TEIEIEX loop TE IR 9. b oL bHifliZ for-loop.

> for i from 1 to 3 do
i;

end do;

WIHIE S 3 35k 2 B3 L 72 for-loop
> for i from 10 by -2 to 0 do
i;

end do;

loop MDA 2> & & 1X, loop DHEHHHTTINS,

WEZ S,

222 ZEBIL—7
ij&wd o0 EM-T2HEM LNV,

> for i from 1 to 3 do
for j from 1 to 3 do
print(i,j);
end do;

end do;

10
8
6
4
2
0

INzIE® 5121%, end do; PDIRFEDEL I auryZany



14

while-loop HFHU & ) I1Zfliz 5.

> i:=0;
while i<5 do
i:=i+1;

end do;

[[[e] ]

1. printf Z{f > TRD &k ) IR RE X,
i) Hello world. ii) 1+1=2

2. RO #NEICE R K.

i) 1265 £TOREH. i) 556 1 ETOEE . i) 1 26 10 I2H 5 HEL

3. 9x9 F%& 7Ed,
4. 126 5 FToOMERD L.

5. n 25l T, nl=nxn—-1)x(n-1)---3x2x1%ZRKD k.

([

1. > printf("Hello world!!\n");

Hello world!!

> i:=1;

> printf ("%d+%d=%d\n",i,1i,i+i);

1,1

)

1,2
1,3
2,1
2,2
2,3
3,1
3,2
3,3

[ S VU V=)

2w

Programming



2.2.

JL— 7" (Loop)

2. )

> for i from 1 to 5 do
i;

end do;

ii)

> for i from 5 to 1 by -1 do
i;

end do;

iii)

> for i from 2 to 10 by 2 do
i3

end do;

3. > for i from 1 to 9 do
for j from 1 to 9 do
printf ("%4d",i*]j);
end do;
printf ("\n");

end do;

1+1=2

— N W e Ot [ U N

o O =N

15



16

10
12 15

12 16 20

10 15 20 25
12 18 24 30
14 21 28 35
16 24 32 40
18 27 36 45

0w O N
[e¢]

© 0 N O 0> W N -

> suml:=0; for i from
suml:=suml+i;

end do;

4. > n:=5:
totall:=1:
for i from 1 to n do
totall:=totall*i;

end do;

12
18
24
30
36
42
48
54

14
21
28
35
42
49
56
63

1 to 5

16
24
32
40
48
56
64
72

do

18
27
36
45
54
63
72
81

S W = O

15

24
120

2 ¥  Programming



2.3. Bl (List)
2.3 HeFl (List)
| st

17

RPN 325805 A3 BnsFULIIE S T2 LB AUT v, BiAIRMES & 213, Rei8d 8 R, index) %
LU S TWLBO, HORY (FH) 200 >Tw2002KITIUL, BIfEEBEL T, Maple 1iE < 5

PORIIGEDSHEINT VS, ot b, BHEICM) list #2217,

2.3.1 EX
Y 2 MG, it AN EiFEE [ T B,
> restart; list1:=[1,3,5,7];

list1 = [1,3,5,7]

BREIZT 7R RT3, UDTOLIAL VT 7 A%BET 5.

> list1[2]; 1listi1[-1]; list1[2..4];

[3,5,7]
12 FR3EAD S 1HH, 2HHZIET. CEHLELHHER,

> 1list1[0];

Error, invalid subscript selector

DEDDEELEHEMZ 5121%, ITDOXHICT 3,
> list1[3]:=x: listil;

[1,3,2,7]

FHEOR, BLOEROHTHZIY HIICEATOLHICT 3,

> nops(listl);
> op(listl);

1,3,2,7

2.3.2 for-loop DEEH
for-loop ZAMET 2 DICK ) T2 0. (X DERAIFTAX Y FXTY)



18 % 2% Programming

BEFIDERL (seq)

> aa:=[1; #Z=Ccw#IHL
for i from 1 to 3 do
aa:=[op(aa),il; #ffIFRL T <
end do:

print(aa);

[1,2,3]
FIUZE%seqzflioTHEHIEBLZIENTES,
> aa :=[seq(i,i=1..3)];

aa = [1,2,3]

BC5I D (sum)

> n:=nops(aa):
total:=0:
for i from 1 to n do
total:=total+aal[il;
end do:

print(total):

FUZ &% sum #ffio THEHIEL I ENTE S,

> sum(aali],i=1..nops(aa));

Error, invalid subscript selector

sum R seq Z{fio T3 L, THDLIRLI—L TS, T, for-loop Z EFbT & ZITiITEIPRAIN
TWb705l o005, BREMZ 50, 1 20 LTUE L v,

> 1i;

> sum(aaljl,j=1..nops(aa));

2.3.3 YAMADFITRU (append, prepend)
opZHWwB L, VRAMIHEEZZHIE, HEVIEERPIHTRTIENTE S,
> listl:=[op(list1),9];

list1 = [1,3,2,7,9]



2.3. Bl (List)

2.3.4 2DDEZXEDANEZ
HED 3, AFHOANEZIZTO@ED.

> tmp:=1list1[3]:
list1[3]:=list1[4]:
list1[4] :=tmp:
listl;

[1,3,7,,9]

2.3.5 2RthcH (listlist)
[] 2@ T 52 LT 2 RUDMINZIESL L HHHET, YA DY R+ (listlist) &WFEINS.
> 12:=[[1,2,3,4],[1,3,5,711;

12 = [[1,2,3,4],[1,3,5,7]]

HEHEADT 7L RIILLTOMWD .

> 12[2]; 12[2,3]; 12[2][3];

[1,3,5,7]

2.3.6 list ®FR (listplot)
list 12 A5 T\ 25l 2 HHEAL T 2 DIZ i listplot HMEF].

> la:=[1,2,3,4,3,2,1];
with(plots):
listplot(la);

[1,2,3,4,3,2,1]

— N W A

[ e

1155 100 ¥ TOEEDH S 5z 7 v 5 LG AR &2 Bl X,
L6 6 £TDT VY LBz ERT %M,

> roll:=rand(1..6):

19



20

ELTER ZEDTE D, EfFIZRDED.

>

2. 3WZAZ100MR->T, 7B 126 6MmH7-0%2 £ nE k.
3. a4 v 6EEICERITT, RAZOREEEZE 70T LEET,
4. 025 9 FTOEK SIS 5 HOEEZEN. (1KHB0ICR>THRICT %)

seq(roll(),i=1..10);

5,2,5,6,2,3,4,4,6,5

2w

Programming

5. NBURBLT 8 HiD 2 NZ DT DB Z AN kEINE K. 8HTOPBUILL T D X ) It LTSN 5.

6. 255 LT D 10 %2 5 v 7 LR LT, 8 HTD 2 AL X
BROE D FEIZIE irem(R D) & iquo(Fl) 23H 5. FEHIEIZLA T D@D .

>

>

irem(7,3); #res: 1

iquo(7,3); #res: 2

[ =]

1. >

2. >
>

>

3. >

roll:=rand(1..100):
[seq(roll(),i=1..5)];

roll:=rand(1..6):
A:=[seq(0,i=1..6)];

for i from 1 to 100 do
il1:=rol11(Q);
Ali1]:=A[i1]+1;

end do:

A;

toss:=rand(0..1):

n:=6:

up:=0:

for i from 1 to n do
up:=up+toss();

end do:

up,;

27,96, 17,90, 34]

[0,0,0,0,0,0]

16, 18,21, 18,18, 9]



2.3. P4l (List)

4. >

roll:=rand(0..9):
n:=5:
A:=[seq(roll(),i=1..n)];

suml:=0:

for i from 1 to n do
suml:=sumi1*10+A[i];

end do:

suml;

restart;

n:=8:
roll:=rand(10"(n-1)..107n):
B:=evalf(ro0l1()/10°n,8);
A:=[]:

B:=10x%B;

for i from 1 to n do
A:=[op(A),floor(B)];
B:=(B-A[i])*10;

end do:

A;

n:=8:
roll:=rand(0..2"°n-1):
B:=ro0ll();

A:=[seq(0,j=1..n)]:

for i from 1 to n do
A[n-i+1] :=irem(B,2);
B:=iquo(B,2);

end do:

A;

[5,7,3,7,06]

57376

0.19550684

1.95506840
[1,9,5,5,0,6,8,4]

246

[]" ]" ]" ]‘707 1’ ]" O]

21



22 2 ¥  Programming
2.4 ZEEH (If)

Ll

EE:

—

2.4.1 if
H o & if LR,

> x:=-4:
if (x<0) then
y:i=-X;

end if;

BISHT S

> x:=3:
if (x<0) then
yi=-X%;
else
yi=X;

end if;

2 DS D 241

> x:=3:
if (x<0) then
yi=-X;
elif (x>5) then
y:i=x;
else
y:1=2%x;

end if;

FEXICEZ DR ERER BREETII<, <=, >, >=, =, OTRILINS, HEEETICIE and, or, xor, not
BHD, ZOMIZH 7= EZRTEEE LT implies, evalb, type 2 EW L D0 dH D, FhEoBIZEEZ %,

£ 2.2: FMFIEED L DD

x &y D3 (x=y)

x &y DIEDP—EL v | (x<y)

FM X2 BB < ((x>0) and (x<4))
((x<0) or (x>1))
not (x=0)




2.4, ZOEHEBL (IF) 23

2.4.2 next & break

do-I

oop DBHF TN ZEE T 5 72D D4, next 1 do-loop Z—MIA ¥ v 7, break 1% Z T do-loop % —

w35, UMD a—FolkiRz S,

> for
i
nex

e

P
end

#res:

> for

i

i from 1 to 5 do
f (i=3) then
t;
nd if;
rint(i);
do:

1245

i from 1 to 5 do
f (i=3) then

break;
end if;
print (i) ;
end do:
#res: 1 2
e
1. PR AL 6, BHIR, KIE, WAL SPRTEAL T NS 7077 L2 /ERHE K. Pl 1868, 1912,1926,1989
FrZNZTNDOILIEL TS,
2. BERMNALLS, ZOUMTORLE TRTERT S 707 7 sz, FE»E D P OHEIZ Maple 2=
¥ F @ isprime %\ &,
3. pWEHCTpH2 bFHD L E, INSRIWFDREEMIINS. 10 BLE, 100 AT OMTFDFH % 4H A
D THE XK.
4. FHCHEZFEHD 6 EHE L. H5Ba BFEEPEHI 2 (HFTHEDOE n & 1 UADOEKTHY ENZvnl
50 BHER L, HYEORY (HA) 1 irem TRE D, BRI
> residue:=irem(9,2);
& U T2 S residue(R D DUEEE) 2 printf L TH L, FEZECTEWLT, nl1256 2 X TORTnZ2RL L
HoTng, —ETHHEHIDTIIUIFRICe—27 %2215, V=7 boRlIcHERRD~w—7 % HTER
(prime number) %> & 9 2 HETIUL L\,
5. I BIVENEIPRFIRNTH 70T T LEDIT,
95 ) EIF A THOYINZBDOE, 727201, 100 THIOYIN L4139 %) FTH L, 400 TH O Y 5413
9 % 9 4R,
6. IT—IL F Xy DT

T6 L LS D DEBOME L TELEINS ) ) TFHZ 100 UM ToEHIZO>WTHEE X, 6
PLO1I00 EFTOERZVAINT? Yy 7L TEVTZDORPDLHAGOE 2T & FHF,



[

1. > year:=1890;

if year<1868 then printf ("HHIAX DHEITY. \n");
elif year<1912 then printf ("BHiA%d {ETY.
elif year<1926 then printf (" KIE%d ETY.
elif year<1989 then printf ("HHfI%d FTY.
elif year<2011 then printf ("“FH%d T

else printf ("FHFEXDETY. \n");

end;
HHiG 23 4ECT.

2. > n:=10:
for i from 1 to n do
if (isprime(i)) then
print(i);
end if;

end do;

#res: 2 357

3. > for i from 10 to 100-2 do

if (isprime(i) and isprime(i+2)) then

print(i,i+2);

end if;
end do;
11,
17,
29,
41,
59,
71,
4. > n:=12:
banpei:=0:

for i from 2 to n-1 do
residue:=irem(n,i);
# print(n,residue):
if residue=0 then
banpei:=1;
break;
end if;
end do:

if banpei=1 then

13
19
31
43
61
73

printf("%d is not prime number.\n",n);

else
printf("%d is prime number.\n",n);

end if;

\n",year-1868+1) ;
\n",year-1912+1);
\n",year-1926+1) ;
\n",year-1989+1) ;
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2.4, ZOEHEBL (IF)

12 is not prime number.

5. > year:=[2010,1984,2004,1800,1900,1600,2000] :
for i from 1 to nops(year) do

if (irem(year[i],400)=0) then
printf("%d is a leap year.\n",year[i]);

elif (irem(year[i],4)=0) and (irem(year[i],100)<>0) then
printf("%d is a leap year.\n",year[il);

else printf("%d is not a leap year.\n",year[i]);

end if;

end do;

2010 is not a leap year.
1984 is a leap year.
2004 is a leap year.
1800 is not a leap year.
1900 is not a leap year.
1600 is a leap year.
2000 is a leap year.

g

> for i from 1 to nops(year) do
if (irem(year[i],4)=0) and ((irem(year[i],100)<>0) or (irem(year[i],400)=0)) then
printf("%d is a leap year.\n",year[i]);
else
printf("%d is not a leap year.\n",year[i]);
end if;

end do;

Hts

6. > primel:=[];
for i from 1 to 100 do
if isprime(i) then
primel:=[op(primel),i];
end if;
end do;

primel;

(2, 3, 5, 7, 11, 13, 17, 19, 23, 29, 31, 37, 41, 43, 47, 53, 59, 61, 67, 71,
73, 79, 83, 89, 97]

> nops(primel) ;

25



26

> for i from 6 to 100 by 2 do
for j1 from 1 to nops(primel) do
for j2 from 1 to nops(primel) do
if i=(primel[j1]+primel[j2]) then
print(i,primel[j1],prime1[j2]);

break;
end if
end do;
if j2<=nops(primel) then
break;
end if;
end do;
end do;
6, 3, 3
8, 3,5
10, 3, 7
el
98, 19, 79

100, 3, 97
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2.5.  Fhi & B (Procedure) 27
2.5 F#HZE (Procedure)
[[[#2]

2.5.1 EHXEX
WM TR E R, LR IET L —F 213 proc TIES. proc ZUTD X 91 LTIES.

2 — Y BEA =proc (K550
B

end proc;

> testl:=proc(a)
print(a);

end proc:
proc DML, AT X HIck 2.
> test1(13);

13

REIBE LTid EARR (ZBHRS) ©b kv, HEIEET 2 L Eicizary<Tcx¥%, Kil%#%E proc DT
EHTZ I EIFTER, TTRT global THUD AT, local BHUcat—L T,

2.5.2 RD{E
proc DR fllZ return THHE I 5. return XA 7%\ E Zid, REDOIFRHERPEVHE %5 5.

> test2:=proc(a)
return a+1;

end proc:

> test2(13);

14

2.5.3 JAO—NI (X&), O—hI (BF) EH

proc DIWNER7Z T T a1 2 DD local, FHE%Z S 2 D3 global. global,local %44 L T % Maple 2358241
HEIL T ND2, bEHEMATT, HRMICES LR, ESOM45 3 TOMED,

BH % =proc (5150
local 28, Z¥. ..
global &%, 24K...;
BEDFLD

end proc;



28 ¥ 23 Programming

1. “AFOmBEL L E32518E LT, HE%ZE T area % 1E4L,
2. Mylsprime RIFEDFRE 4 TR D 7= FHHE 7' 1 77 b % proc 128 &,

3. Jb— b D
ZODAEPERE x1:=[0.0, 0.0] x2:=[1.0, 1.0] %> & % k& 5 MyDistance BI% % fEL.

RIZ, 4 DDPLEFEERE x[1]=]0.0, 0.0] x[2]=[1.0, 1.0] x[3]=[1.0, 0.0] x[4]=[0.0, 1.0] ZFEAIAA T, BEHNEI
[1,2,3,4,1] £33 FHEEZ KD X,

4. KRB

IV DRSNS NI Y X P RZITEY, 20 X bR AEZIE TR MyMax 2E. 195
100 ETOI Vv FLREHROY A MEIRD L HITLTENS,

> roll:=rand(1..100):
n:=50:
A:=[seq(roll(),i=1..n)];

A := [45,96,6, 98,59, 44,100, 38, 69, 27, 96, 17, 90, 34, 18, 52
.56, 43, 83,25, 90, 93, 60,93, 14, 50, 47, 8, 46, 44,9, 77, 59
.16, 1,70,77,39,92, 71,67, 78,51, 53,12, 19, 63, 40, 90, 3

[[e=s])]

1. > area:=proc(base,height)
base*height/2;

end proc:

> area(3,4); #res: 6

2. > restart;
n:=19:
banpei:=0;
for i from 2 to n-1 do
amari:=irem(n,i);
print (amari):
if amari=0 then
banpei:=1;
break;
end if;
end do:
if banpei=1 then

print(n," is not prime number.");

else

print(n," is prime number.");

end if;



2.5.  Fioe & B (Procedure)

= = = O

19,7 is prime number.”

> MyIsprime:=proc(n)
local i,amari;
for i from 2 to evalf(sqrt(n)) do
amari:=irem(n,i);
if amari=0 then
return false;
end if;
end do:
return true;

end proc:

> MyIsprime(104729);

true

3. > restart; x1:=[0.0, 0.0]: x2:=[1.0, 1.0]:

> MyDistance:=proc(x1,x2)
local dx,dy;
dx:=(x1[1]-x2[1]);
dy:=(x1[2]1-x2[21);
sqrt(dx~2+dy~2);

end proc:

> MyDistance(x1,x2);

1.414213562

> x[1]:=[0.0, 0.0]: x[2]:=[1.0, 1.0]: x[3]:=[1.0, 0.0]: x[4]:=[0.0, 1.0]:

sum(MyDistance(x[i],x[i+1]),i=1..4);

4.828427124

4. > MyMax:=proc(A)
local imax,i;
imax:=0;

for i from 1 to nops(A) do

x[5] :=x[1]:

29



30

if A[i]>imax then
imax:=A[i];
end if
end do;
return imax;

end proc:

> MyMax (A);

100
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